Problemes
Ossecrir : dans des situations de partage

s ituati o “ s d e pa rta g e équitable, déterminer la valeur

dune part ainsi que le reste.

Ajout dizaine entiére & un nombre & 2 ou 3 chiffres, | - A | > 4
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moam a 25 billes. Il les partage en 4 paquets qui doivent
% avoir le méme nombre de billes. Continue la distribution.
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UTrois enfants se partagent 47 bonbons ; ils doivent en avoir le méme nombre. 3
% Combien chaque enfant recoit-il de bonbons ? Restera-t-il des bonbons ?
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ULes enfants préparent la salle - u Réponds par oui ou par non. L
% de spectacle. Ils ont 27 chaises 3 placer. # Dans une classe, il y a 24 éléves.
¥ lls les mettent sur 3 rangées égales. R oain i omatiti i o A io A R
Combien y a-t-il de chaises . Lemaitre veut répartir tous
parrangée ? - les élaves dans 3 groupes égaux. |
: Est-ce possible ? ew.
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Situer un nombre

Probléme : situations de comparaison.
«Léoa9€. lla4 €de moins que Jules.
Quelle somme posséde Jules ? »

OBJeCTIFs :
- situer et encadrer un nombre ;
» aborder la notion d'ordre de grandeur.
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UObserve I’exemple. Encadre chaque nombre par les dizaines les plus proches.

200 210 220 230 24—0 250 260 270 280 290 300
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257 est situé
entre 250 et 260.

280 200
@81) est plus prés de
290 300
200 210 220 21|3O 240 | 2?0 300
mcris deux nombres qui sont situés = melie chaque opération a la centaine
% °entre 240 et 250 % laplus proche du résultat.
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Léon, Jacques, André et Gaston sont des collectionneurs :
images de foot, timbres, petites cuilleres et santons.
On sait que :

- Léon adore le sport.
- Jacques ne collectionne pas les timbres.
- André ne collectionne pas les cuilleres, ni les timbres.
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Timbres Cuilléres Santons

Léon x x

Jacques

Gaston

0 X
André x (o)
X X




Le facteur a apporté une lettre.
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Il faisait beau, hier. “"“”’(“‘“ﬂp“k ________
L'équipe de foot a gagné le match. :Wcm;m “f

. "Nous regardions tranquillement le film. M“J\"- ‘”i
Léa apportait une tarte aux pommes. /V"WQ""'L ---------

Vous &tes allés d la plage, hier aprés-midi 2 | 1> e
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/Il est tombé. :
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Mes parents sont restés la.

> Marie habitait ici.

2" T'ai travaillé sur ce dessin.

Elle regardait la télé.
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- \Les fleurs ont poussé dans le jardin.
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